



SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

CERTIFICADO DE TRANSITO

APÉNDICE XIV

CERTIFICADO DE TRANSITORIO No.: <u>0228</u>					
LOCAL					
	dos. Mi Ranchito, San Pablo, Nueva				
Col COMISIÓN A: Cal	onia Indu, Municipio de Tecate, Baja ifornia DEL C	One	esimo Tanori Quintan	2	
COMISION A. Cal	itornia DEL C	J. OTTE	esirio ranon Quintan	<u> </u>	
		ENCARGADO DE DE	SPACHO DE LA OFICINA	A DE	
	C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ	REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIENTAL DE LA			
ORDENADA POR: SANCHEZ PROFEPA EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA					
	SALIDA	LLEGADA			
13	SEPTIEMBRE / 2022	15	SEPTIEMBRE	2022	
DÍA	MES / AÑO	DÍA	MES	AÑO	
	(/ all		1 Jaila		
C BIOL DANIEL AL	RTURO YAÑEZ SANCHEZ, ENCARGADO DE	C. BIOL DANIEL AF	RTURO YAÑEZ SANCHE	Z. ENCARGADO DE	
	FICINA DE REPRESENTACION AMBIENTAL DE	DESPACHO DE L	A OFICÍNA DE REP	resentacion de	
LA PROFEPA EN EL E	STADO DE BAJA CALIFORNIA	PROTECCION AMBIE	ENTAL DE LA PROFEPA	EN EL ESTADO DE	
		BAJA CALIFORNIA			
FORÁNEO					
				20.00	
			15 DE <u>SE</u>		
C. Biol. Daniel Arturo Yañez Sanchez CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR					
EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED					
EN SU OFICIO NO.: Oficio No PFPA/9.3/4S.3/ 1258 /2022 DE FECHA: 12 de septiembre 2022					
	LLEGADA	SALIDA			
13 DÍA	SEPTIEMBRE 2022 MES AÑO	15 DÍA	SEPTIEMBRE MES	2022 AÑO	
DIA	MES AÑO	DIA	MES	ANO	
AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISARIADO EJIDAL					
	-lings		117/1/2	1	
Maria Transaction of the American State of the State of t				N. V.	
	, NOMBRE, FIRMA Y SELLO	CARC	O, NOMBRÉ, FIRMA	Y SELLO	
C. BIOL DANIEL A	RTURO YAÑEZ SANCHEZ, ENCARGADO DE A OFICINÂ DE REPRESENTACION DE	C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ, ENCARGADO DE DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACION DE			
	ENTAL DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE	PROTECCION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE			
BAJA CALIFORNIA	1 kun	BAJA CALIFORNIA	BAJA CALIFORNIA		
	OMBRE, FRMAY SELLO		IOMBRE, FIRMA Y SE	LLO	
INC	SIMIDAL, FRIMANT SELLO				

Calle Lic. Alfonso Garcia Conzalez No. 198, Col. Profesores Federales, C.P. 21370, Mexicali B.C. Tel: (52) 686 568-92-66, 686-568-92-67,686-568-92-60 y 686-568-92-42 www.profepa.gob.mx

